



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

RETIFICAÇÃO EDITAL N° 01/2022

INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS / CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

GERÊNCIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E EXTENSÃO

COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM DANÇA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ADMISSÃO DE ALUNOS(AS) BOLSISTAS PARA PROJETO DE PESQUISA "TRIÉRO - CENTRO DE PESQUISA E DOCUMENTAÇÃO EM DANÇA"

Tendo em vista o Edital 01/2022 IFG/GEPEX/CCLD, que trata sobre as inscrições para processo seletivo simplificado para o preenchimento de vagas de bolsistas no Projeto de Pesquisa TRIÉRO - CENTRO DE PESQUISA E DOCUMENTAÇÃO EM DANÇA, destinado aos/às estudantes dos Câmpus Aparecida de Goiânia, o Instituto Federal de Goiás realiza esta retificação com o objetivo de PRORROGAR O PRAZO DE INSCRIÇÃO e AMPLIAR o nível de formação dos candidatos, para TODOS OS PERÍODOS DO CURSO DE LICENCIATURA EM DANÇA.

Portanto, onde se lê:

2. DAS CONDIÇÕES PARA PARTICIPAR DO PROCESSO SELETIVO

2.1. Somente será considerado/a apto/a a participar do processo seletivo, o/a candidato/a que preencher cumulativamente as seguintes condições:

- a) Estar regularmente matriculado/a no curso de Licenciatura em Dança do IFG Câmpus Aparecida de Goiânia;
- b) Estar cursando a partir do 5º período do curso de Licenciatura em Dança;
- c) Ter sido aprovado/a nas disciplinas de História da Dança e do Corpo I e II;

Leia-se:

2. DAS CONDIÇÕES PARA PARTICIPAR DO PROCESSO SELETIVO

2.1. Somente será considerado/a apto/a a participar do processo seletivo, o/a candidato/a que preencher cumulativamente as seguintes condições:

- a) Estar regularmente matriculado/a no curso de Licenciatura em Dança do IFG Câmpus Aparecida de Goiânia;
- b) ~~Estar cursando a partir do 5º período do curso de Licenciatura em Dança (EXCLUÍDO)~~
- c) ~~Ter sido aprovado/a nas disciplinas de História da Dança e do Corpo I e II (EXCLUÍDO);~~

Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES E DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS

3.1. As inscrições serão efetuadas no período de 25 de novembro a 02 de dezembro de 2022 por meio do formulário disponível no endereço: <https://forms.gle/Hgfwm39nxbowwGi56>

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES E DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS

3.1. As inscrições serão efetuadas no período de 25 de novembro a **07 de dezembro de 2022** por meio do formulário disponível no endereço: <https://forms.gle/Hgfwm39nxbowwGi56>

E por último, onde se lê:

7. CRONOGRAMA E ETAPAS DO PROCESSO

Cronograma do Processo Seletivo		
1	Inscrição	25/11/2022 a 02/12/2022
2	Publicação das inscrições deferidas	03/12/2022
3	Publicação dos horários e dias das entrevistas	03/12/2022
4	Realização das entrevistas	04/12 a 10/12/2022
5	Publicação do resultado final do Processo Seletivo	13/12/2022
6	Publicação da lista de cadastro reserva de candidatos/as classificados/as	13/12/2022
6	Assinatura do Termo de Compromisso pelos/as candidatos/as aprovados/as	14/12/2022
7	Início das atividades de pesquisa	15/12/2022

Leia-se:

7. CRONOGRAMA E ETAPAS DO PROCESSO

Cronograma do Processo Seletivo		
1	Inscrição	25/11/2022 a 07/12/2022
2	Publicação das inscrições deferidas	08/12/2022
3	Publicação dos horários e dias das entrevistas	08/12/2022
4	Realização das entrevistas	08/12 a 10/12/2022
5	Publicação do resultado final do Processo Seletivo	13/12/2022
6	Publicação da lista de cadastro reserva de candidatos/as classificados/as	13/12/2022
6	Assinatura do Termo de Compromisso pelos/as candidatos/as aprovados/as	14/12/2022
7	Início das atividades de pesquisa	15/12/2022

Sendo só, firmamos a presente RETIFICAÇÃO DE EDITAL.

Aparecida de Goiânia, 05 de dezembro de 2022

(Assinado Eletronicamente)

Luciana Gomes Ribeiro
Coordenadora do Curso de Licenciatura em Dança do IFG
e coordenadora do Projeto de Pesquisa

Documento assinado eletronicamente por:

- **Luciana Gomes Ribeiro, COORDENADOR - FUC1 - APA-CCLDAN**, em 05/12/2022 17:56:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/12/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 352644

Código de Autenticação: 7d12946eab



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO, CEP
74968-755

(62) 3507-5967 (ramal: 5967)